Y
Claia 7% ssuniall 2¢lsill &bl

a.n.x.fua.” .).9|_9_6J| ul:l.w?

dub o [OHT Clus oSar adeg Ljo saclall b 09 asumiall aslgall o
slodl 9 asmiall saslall ool olYl eul

B |+| HO |&—| BH' | + | OH

oa o sdua | Ol g

ou— A ou o Oyl Aic

[OH] [BH*]
[H,0] [B]

Kc
culi 08 oYl el go azmes oSay 13 vaslell Jdbrall 1o Bl [H,0] of Loss
Ky 52 232 ol

[OH] [BH"]
[B]

=K,
w55V diumio 8368 o uking sadusiall asla)l b culi 1 K,
vp = [B goous « B o2slill o aSSaiall (gw) aasd Jogi Juguuilly

awas ailull asMall 018 oYl wie yu = [BH'] = [OHT ol Loug

(. e X

o7 lgio 1/8



Y
laia X % ssuniall 2¢lsill &bl

Saslal LS o il ezgall oYl juS 1 ol xuSe yougdl Ogal S5 ¢ w
(USaill sy iy Y S 5) oYl saslall 55,50 oo

8¢ o)l L-H_cb' el 1 K,

] sl GMb] Sy anles

[B] * K| = [OH]

aismiall aslgall Jlro (x9 [OH] L) aiyladl asMall o xxusis

ol aiosd canii )l WalSs » OH wligl ousSs le saelall 6,08) lwbio K, dod as
ol culgs b L) g argall xelgall ol alasYo go daclall 598 woljg [OH]

rad Wl oI Laas|
= N (S N
[FLO7]| | pH | | A Adbay | [sbdl 8ol | | 3l 548 | | [OH] Ky

1 Jlsw
150 (0,2) 0uS,5 NH; Ligo¥l Jslxal cinzg gl @l caws|
(0,7 =5 1) .(°10 X 2 = LigoW K, ol culi)

' J=

o7 lgio 2/8



qalaia £ ssuniall 2¢lsill &bl

NH 3 + | H 2 O|l&—— NH4_ + OH-
Al o 2
ou =Y o o
[OH] NH _
[INH;]

rwar aisludl @Ml ol oYl e pw = [NH, 1= [OH] of las

QU X
gd — %Y

A gl le asbudl @Ml i) 5x6l8)l o aSSasall ((w) Jladls

- K,

o QU X M -
= = I\h
+?T +?T

W % Ky U= o

ol el 9 Jagnill

of X v x f\/zuu
il /dgga T¥ x ¥ = [OHT] = pu
[H;O7T[OH]= K.,

Y. x
U/ N x50 = = [H:O*
¥ /Jse ’ xR0

[H:07]9—1 = = pH
("% x 0)s—1- =pH
"TNegl - 0g—1- = pH
Wy = pH

2 Jlgw

o7 lgio 3/8



v
uuLam ); ;ﬂ aigiall a8lgill wllw>

w25 iz s asmall aclgall jasd (Ky) ol culgi pud W1 Jgazdl o
adli Ll il e el o Jgamll Gu ol

K, Baclill A% Ll Baclall auwil
4 x 0,1 C,H:NH, Gal i
N x £,8 CH;NH, el i
SN % LA NH; Ligal
e x A ¥ N-H,4 Olyaum
Texy CsHsN O
e X A CsHsNH, Ol

.90l lgian> aspog (Joazll b s98Yl saslall drmo LS .1

oYl sxelall §31 )l jaaxl drpo S| 2

ol Jslxo ol Ligo¥l Jelxo tlel as OH uyi S5 0sSs logl 3
Hawai juS il lagl)
LIS 1)) goslyose)l Jsdzo el ioaol Juive Jodo PH dosd del Logl 4
¢ amnai juS il

1 Jsa 0,001 0355 53l igo¥l Jslxal PH aass 055 of gosis o 3
Celislz] aus S11 o Sl ol us]

' 3 Jlsw

aigluio Jdbre ) OIS I3}5 sasseall xslsall gasd [OHT jslrall Jsanll gan
Wl aliwdl e cols aclgall Al o Sl

= leio 4/8



Y
laia X % ssuniall 2¢lsill &bl

Aldse [OH] 3ac1dll

‘_“ X ‘1£ NH3

ex0 CH;NH,

Pexy C
cloill oo JS) sslyall goaxd!l Lo bl

$6,95 3]l

S cazioYl sxelall dspo S

. PH dosd > Jgozdl 9 839250l 2lgall Jdloo i)
IH;0"T con> Jgaall 8 53973all 2619l Jlxo
T K, u,l, el S8 ellioy a¢lgall Jlxo sl

Seladl o Wb )JI Joall (58 6,530l aclgall §|

¢l Sl ki) Ylay] J3T aclgall b J o s

'\nbwi.nib'wi\:

4 Jlsw

Jodzal (PH) el K, = 1,6% 10° ol cale 1516 saaumio 83cl8 ool
(K, =1x 10™.0,6- = 0,25 ¢J) .aio 4il/Jgo (0,01)

CsHsN + H,O0 &=—/—— C;H;NH™ + OH-
5 Jlgw

aod )9 Jo 400 aax> JSJMM clodl (9 leuls] o W1 NH; Ligo¥l aliS cuws|
17 = LigoW adgall alisI1) .10 X 2 = LigoW K, aod ol lale 12 (iszg,ouel!
(K, =1x 10" .Jsol¢

1 6 Jlsw

iz g gl a0d g T)J 0,2 asx> Jolxo yuaxil ol N,H, ()Ulﬁ-wJJ o Ygn oS
(KW == 1 X 10'14 ,0,1 = 1,25 _9—‘) 9 ,6_10 X 1 = L)’Jl,)l-‘-GJJ Kb UL LO.L; ‘10'9

o7 lgio 5/8



Y
laia o ssuniall 2¢lsill &bl

7 Jlsw

X 4 lgdglxo 6 OH 0ol 1S5 illJgo (1) lojuS 5 B aasiall saclall Jolno
0,25 oJ) .82 lall (o Jil/Jgo (0,01) 034515 Jolno) PH dod sl (4il/Jgo 10
(K,=1x10™.0,6- =

: 8 Jlsw

(0,1) 15,0l dgluio assmiall avol,i8Y! aelgall Jdlxo oo oae WYl Joazxdl oy
ta b ol al WYl g ezl 5 awpl g pH ody Li/Jso

M | B Q Y | X Baclill Jalas
Yo, ¥ 4,0 A \ M pH

fQ ,oi Y 159.§i e lall .__.si :

slol go B Jelis alsleo ST .

U8l K, dosd lioy Joazll aslss sl .

(0,7 =5 ¢J) § M saslall K, dosd ls oS .
Sslodl o _uST a5 00 Jolar, Joanll asles s

u b~ W N -

9 Jlsw
: F-A 90,Jb edin Gillg Jdxall (o 222 pH sz g )ougdl 08,1 obisl Joaxll

\ C i B \ o A
A F Aa F V¢ D

L Vglo 095 ol oSar oMel Jgazdl 8 Jdlxall sl
/Jg0 1 juS i HNO; eyl jao> 1

o7 lgio 6/8



v
uuLam ); ;ﬂ aigiall a8lgill wllw>

(0,3 =2 4J) (K, = 2 x 10%) ,iJ/Jso 0,2 S 1 CH;COOH jaa> 2
(K, = 1% 10-6) G/ s 0,01) 0,8 NoH, Jslxo 4

10 Jlgw

¢ ol lgio JSI il g0 0,2 1S,u anumall xclgill jam: sslxall Jgaall gun
Wl aliwd

cila glaall Saclil)
1o x Y =K, D
“Vexe=[HC] | C
i=pH Q

. D sxcla)l Jglxa) PH doud |
c__o.svaw < lall L9_9|).c;J| ua.oz“ a0 uuSl

§ PH iz gl @il dad el dlias aclsall Jlxo sl

Telodl (9 J51 JSuiny bty Joazll a1

LY e Q Jglxo (9 8592 90ll (§582] go 2>

'u1:l>'wN|—\

P11 Jlsw

g luio B uST 5 cuilS 15] PH dosd 830 cuwn> Laslas adlil slgell Jdlre wi)
HNO, . HF (K, =7,2x*10) . KOH . N,H, (K, =1,3 x “10) .
(NH,OH (K, = 1,1 x ®10) . H,CO, (K, = 4,3 x ""10

il js xS giogo diwl 1 12 Jlguw

12 (5 10 (¢ 8 (u 4 (I

o7 lgio 7/8



laia ')ikY&! aaiall aclgall olbluws>
walall @il 4 eia ‘.(&}.‘

x 1,6 = o K, 05 « ,il/Jgo (0,01) 05 5 B asusio s36l8) (ilo Jolxo -2
sl (i)l dsall) Jslmall 8 TH,0°1 016 (K, = 1 x 10%) , *10

x 12,5 (5 “10 x 2,5 (¢ “10 X 4 (o 10 x 4 (I
10

428 o)l wlalodl (8w, aliwl ol

> lgio 8/8



